

香港交易及結算所有限公司以及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



盛業資本
SHENG YE CAPITAL

SHENG YE CAPITAL LIMITED

盛業資本有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：6069)

自願性公告

業務最新進展

本公告乃由盛業資本有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於2021年4月19日(交易時間後)，武漢眾邦銀行股份有限公司(「銀行」或「眾邦銀行」)與本集團訂立供應鏈金融科技平台合作協議(「合作」)。

在此合作項下，借助本集團高效的獲客渠道，深入的行業理解和可靠的金融科技實力，本集團將向銀行推薦並匹配優質借款人(即本公司供應鏈金融科技平台之客戶)且銀行將直接向此潛在合格借款人提供一系列貸款。在向銀行推薦前，本集團將利用自主研發的以數據驅動的風控系統協助銀行先行評估每一潛在借款人之應收賬款質量及其還款能力，再由銀行進行獨立風控審批後進行放款。銀行向借款人提供的貸款本金金額應(i)基於借款人的應收賬款金額；(ii)每筆貸款不超過人民幣3百萬元；及(iii)合計不超過人民幣5億元。

借款人將分別向本集團一間成員公司提供借款人應收賬款作為銀行提供的貸款抵押，而借款人將以借款人應收賬款下所收到的款項償還銀行提供的相關貸款。除銀行收取的若干行政費用外，本集團或銀行之間均毋須就合作項下的合作安排支付任何費用。

眾邦銀行相關信息

眾邦銀行成立於2017年5月，是原中國銀行業監督管理委員會批准成立的湖北省首家民營銀行及全國第11家民營銀行，亦為國內首家互聯網交易銀行。其發起股東為卓爾控股有限公司。眾邦銀行始終秉承「專注產業生態圈，幫扶小微企業、助力大眾創業」的使命，為產業供應鏈的上下游小微企業及個人客戶，提供賬戶、支付、信貸、財富管理等一站式金融服務。

合作的理由及裨益

本集團是一家中國領先的供應鏈金融科技平台，為亞太地區產業鏈條上的公司提供SaaS和供應鏈金融服務等一站式解決方案。憑借雄厚的金融科技實力及對所服務產業的深度理解，本集團與各類融資機構合作提供一系列靈活多元的應收賬款相關的供應鏈金融服務產品和企業服務，以滿足區內中小微企業（「中小微企業」）大量卻資源匱乏的融資需求。

董事會認為，與銀行的合作將使本集團在其供應鏈金融科技平台上鞏固與戰略銀行夥伴的關係，並奠定堅實的基礎，使本集團能夠探索新的潛在資金渠道，以便通過定制化的融資解決方案更好地服務於更多客戶。同時，此項合作亦使得本集團與銀行進一步加強及拓展面向中小微企業以數據驅動的定制化普惠金融服務，以支持其穩健發展。此外，由於本集團只會轉介經其評估後借款人應收賬款獲本集團信納的借款人，故董事會認為，有關合作的信貸風險甚微。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
盛業資本有限公司
Tung Chi Fung
主席

香港，2021年4月20日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：Tung Chi Fung先生及陳仁澤先生；及四名獨立非執行董事：洪嘉禧先生、Loo Yau Soon先生、段偉文先生及Fong Heng Boo先生。

本公告內中文名稱的英文翻譯，倘有「*」標記則僅收錄作參考用途，不應被視為有關中文名稱的正式英文名稱。

本公告中英文版本如有任何不一致之處，概以英文版本為準。